

Eticheta pentru produsul

Fortiferrum P

Denumire: Fortiferrum P - supliment alimentar cu indulcitori (glucoza, sucraloza, acesulfam-K)

Prezentare: cutie cu 30 plicuri x 1.8g pulbere

Utilizare: Formula pe baza de vitamine, acid folic si fier lipozomal patentat, in asociere cu fibre solubile pentru sustinerea organismului in perioada sarcinii si alaptarii. Prin forma unica de fier, contribuie la formarea normala a hemoglobinei, sustine o absorbtie lenta in intestinul subtire si biodisponibilitate crescuta.

Acidul folic contribuie la creșterea țesutului matern în timpul sarcinii și la buna funcționare a hematopoiezei. Fierul și vitamina B12 contribuie la reducerea oboselei și extenuării, la metabolismul energetic normal, la procesul de diviziune celulară și la formarea normală a globulelor roșii. Vitamina C crește absorbția fierului și contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar. Vitamina D contribuie la absorbția/utilizarea normală a calciului și fosforului și la menținerea sănătății sistemului osos

Ingrediente: sirop de glucoza deshidratat (glucoza pudra)(indulcitor), Pronitor 70- Fibre solubile (> 70% fibre solubile, <10% zaharuri), pirofosfat de fier micronizat-microincapsulat (SunActive®), aroma naturala de capsuni, acid L-ascorbic (vitamina C), rosu de sfecla (colorant), dioxid de siliciu (agent antiaglomerant), acid citric anhidru (corector de aciditate), cianocobalamina (vitamina B12), colecalciferol (vitamina D3), acid carminic (colorant), sucraloza și acesulfam-K (indulcitori), acid pteroilmonoglutamic (vitamina B9).

Ingrediente active	Cantitate/1 plic (1.8g)	%VNR*
Fibre solubile	350 mg	**
Fier lipozomal (SunActive®)	30 mg	214
Vitamina C	60 mg	75
Vitamina B12	2.5 mcg	100
Vitamina D3	5 mcg	100
Acid folic (vitamina B9)	400 mcg	200

*Valoarea Nutritionala de Referinta conform Regulamentului 1169/2011.

** Valoarea Nutritionala de Referinta nu a fost stabilita.

Nu contine: gluten, OMG.

Mod de utilizare: 1 plic (1.8g)/zi sau conform recomandarii consultantului de specialitate. Se poate utiliza ca atare, picurand continutul in gura sau poate fi dizolvat in apa sau suc. După desigilare, produsul poate fi utilizat pana la sfarsitul perioadei de valabilitate.

Contraindicații: Utilizarea de catre copiii mici, persoanele cu alergii la oricare dintre componente, persoanele carora li se administreaza tratament alopatic se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

Atenție! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. Supradoza accidentală cu produse ce contin fier este letală pentru copiii sub 6 ani. In caz de supradozare, se contacteaza de urgenta medicul.

Efecte secundare: Nu s-au evidențiat la dozele prescrise.

Valabilitate: A se consuma de preferință înainte de sfarsitul: vezi pe ambalaj.

Lot: vezi pe ambalaj.

Producător: RIOJA NATURE PHARMA. Țara de origine: Spania. **Importator autorizat & Deținător notificare pentru România:** Esvida Pharma SRL, str. Lt. Col. Dumitru Papazoglu, nr 64, sector 3, Bucuresti

Tel. 0785060333, office@esvida.ro

Notificare: CRSP IASI, Seria AD NR. 3095/2022

Greutate neta E = 54g